# 跑車失控撞樹—死—

## 同任迪園工程師 傷者涉危駕被捕

迪士尼樂園兩名「幻想工程師|昨日 駕駛開篷跑車途經神奇道彎位,突失控剷 上路中分隔花槽,車身猛撼向一棵棕櫚樹 ,男乘客首當其衝頭顱撼落樹幹,當場重 傷昏迷,消防員到場將兩人救出送院,惜 搶救後乘客證實不治,司機涉嫌危險駕駛 被捕,警方正調查是否超速肇禍

本報記者 區天海

意外中死亡男乘客鍾×明(44歲),頭部重創, 送往瑪嘉烈醫院搶救後,證實不治;男司機曾×雄( 40歲),他手腳均撞傷,現時情況嚴重,警方以「涉 嫌危險駕駛導致他人死亡」將其拘捕,他同時是肇事 跑車登記車主,該跑車是豐田MRS型號,2座位開篷

死者5名男女家屬在事發後趕至醫院,其中1名女 親人驚聞噩耗,情緒激動須由院方醫護人員安慰,安 排輪椅給她安頓,事後家人均拒絕回答記者提問。

鍾、曾均任職迪士尼樂園「幻想工程師」,迪士 尼度假區發言人表示,對於昨日在神奇道發生的交通 意外,樂園痛失1名「幻想工程師」感到非常惋惜及 難過,並向其家人及親友表示深切慰問,公司會視乎 其家屬的意願及須要,全力提供協助,至於意外原因 暫不作評論,樂園會配合警方調查車禍

#### 司機清醒自行報警

昨日中午12時,兩名「幻想工程師」駕乘開篷跑 車外出午膳,沿竹篙灣神奇道慢線往九龍方向行駛, 途至迪欣湖對開一個迴旋處時,疑跑車左尾胎撞到石 壆致失控,越過快線後,如狂牛剷上路旁花槽,左邊 車身猛撞向一棵棕櫚樹,車廂內兩個安全氣袋隨即彈 出,但因撞擊力猛烈,男乘客首當其衝,頭顱猛撼樹 幹,登時頭破血流重傷昏迷,司機幸仍清醒自行致電

迪士尼職員亦聞訊趕至,帶備救生袋到場協助拯 救,警員趕抵先將路面封閉,消防員合力將兩人救出 ,一併送院搶救,惟男乘客抵院後傷重身亡。警員經 調查後,發現跑車左邊車門嚴重損毀,仿如廢鐵,軟 篷在意外時並無打開,但事後彈出。現場剎車痕約30 米,事後將肇事司機拘捕,正調查意外原因,並呼籲 任何人士如目睹該宗意外或有資料提供,請致電 36611346與調查人員聯絡,案件現由新界南總區交通 部特別調查隊跟進調查。

> 【本報訊】記者梁康然報道:南丫島海 難調查委員會昨日繼續研訊,海事處助理處 長鍾少文解釋香港的船隻航行監察系統。處 方表示,目前有航海條例規限船隻,晚間航 行不得超過15浬,不過載客高速船,如出事 的「南丫四號 | 和「海泰號 | 就獲豁免,處 方認爲經過是次意外後,有需要檢討現時的

海事處助理處長鍾少文昨日作供,表示 按現行《商船(本地船隻)條例》,高速船 在晚間航行不得超過15浬,不過載客用的高 一。委員會代表律師質疑有關條例形同虛設 。鍾少文同意有關法例需要作出檢討,他解 釋法例訂立時,香港只有小量高速載客船。

鍾少文亦解釋現行的航行監察服務稱 海事處會爲船隻提供航行監察系統,加入系 統的船隻,一旦相距餘下90米、相隔航程少 於3分鐘,警報就會響起,提醒船長。不過 ,目前只規限船身長過35米的船隻加入,「 南丫4號」及「海泰號」因爲船身短於規限 ,毋須加入。

鍾少文表示,香港航道繁忙,如所有船 隻都加入系統,反而令系統失去意義。他稱,處方曾 在本年年初一晚進行實驗,假設所有在香港範圍的船 隻都有安裝系統,實驗船隻由榕樹灣前往中環,期間 途經的航道有11艘船,系統在短時間內連響66次。由 於警報太多,令船長分心,使警報變得無意義



幻想工程師構建夢樂園

【本報訊】迪士尼樂園中負責設施規劃設計的人員 ,被稱爲「幻想工程師」(Imagineer),華特迪士尼公 司將英文: imagine (想像)及engineer (工程師)兩字 合併,成爲Imagineer這專用名詞,是迪士尼樂園員工中

迪士尼「幻想工程師」的團隊陣容龐大,當中包括 一班繪畫師、服裝設計師、舞台設計師、道具技師、攝 影師以及劇場燈光師等,他們將妙想天開的故事,以實 物在樂園中呈現在遊人面前。香港迪士尼樂園在興建期 間,都經幻想工程師設計建造,其中一磚一瓦,每個小 節的創意,均由他們經過多番構思,讓「夢想成眞」。

幻想工程師設計必須配合迪士尼電影中故事內容及 角色,了解故事的背景、人物,整隊工程師決定每一個 場景、設施及機動遊戲應怎創作,貼切地表達故事內容 ,部分更因個別需要,有機會到美國接受培訓



▲男司機曾×雄手腳均撞傷,現時情況嚴重

## 消防:最少3火頭難控制

訊昨傳召當日在場救火的消防員作供。有消防隊長指 出,當日火場最少有3個火頭,一時間難以控制火勢 。進入火場的消防隊目則稱,火場的後樓梯被封,阻 延他開通逃生通道的任務;在開路期間,他發現7名

旺角消防局消防隊長盧文鑑昨日出庭作供稱,當 日凌晨4時40分收到訊息,得知花園街191至197號對 出發生一級火。在4時43分左右,他的分隊共22人抵達 火場下,就見地下多個排檔起火,唐樓閣樓亦被波及, 火頭最少達3個。以他當時的人手不能同時控制火勢: 並進入大火場搜救,遂將火勢升爲3級及要求增援

當日負責在火場開路救援的油麻地消防局消防隊 目王鎭強憶述,他負責開通天台通道令火場降溫,並 讓居民逃生。最初,他希望從火勢較弱的後樓梯登上

天台,上樓後才知後樓梯被封。他被迫從單位通道改 往前梯上天台。

#### 隊目開路期間發現7死者

期間,前梯濃煙密布又漆黑。他在6樓一道門後 發現1個面部已燒焦的男子倚着牆坐着;在7樓梯間發 現1男1女和1隻狗的屍體;在8樓再見到3人倒地;抵 達天台出口前,還看到1個失去知覺的人。

在抵達天台時,看到有11名男女及1名嬰兒等待 救援。他報告待救者位置,就召喚升降台協助住客返 回到地面。王鎭強形容住客非常慌張,有幾個人一見 升降台出現,就爭先恐後一擁而上,需要他喝止。他 安排嬰兒和有傷的住客優先返回地面,同時派隊員回 到大廈內搜救。先後再救出7人到天台,當中有人已 嚴重燒傷。死因硏訊今日繼續

### 三人疑包攬訴訟涉款七百萬

【本報訊】2名律師和1名顧問公司顧問涉嫌在多 宗交通及工傷意外索償案件中「包攬訴訟」,牽涉賠 償高達700多萬元,被廉署起訴共26項罪名,昨在東 區裁判法院提訊。3被告毋須答辯,各准以1萬元保釋 ,案件轉介區域法院於3月22日再訊

案中2名被告律師爲夫婦關係,分別是楊潤康( 44歲)和羅婉淸(49歲),同爲楊潤康律師行的合夥 司顧問,3人合共被控26項分享訴訟成果罪名,涉嫌 違反普通法。案情透露,捷利顧問公司主要替客戶處 理索償申請,涉嫌與楊、羅兩名律師在2001年11月至 2007年4月期間,在26宗民事索償案件中,與有關客 戶在香港非法作出分享訴訟成果的協定,有關的索償 案涉及交通意外和工傷意外,賠償總額逾700萬元



## 少婦抱7月大親兒燒炭亡

【本報訊】粉嶺軍地祠堂村發生母親抱7月大嬰兒燒炭 亡悲劇,少婦疑受感情及金錢困擾,在寓所手抱兒子燒炭, 至昨晚丈夫返家揭發,將二人被送往北區醫院,惜搶救後返 魂乏術死亡。攜子燒炭死亡的女子35歲,其子則7個月大。

#### 丈夫返家揭發

事發現場爲粉嶺軍地祠堂村32號一間3層高村屋,女事 主與丈夫及兒子3人同住。現場消息稱,女事主近日受感情 及金錢問題困擾,終日鬱鬱寡歡

昨晚9時許,女事主丈夫返回祠堂村寓所,發現大門反 鎖,拍門多時仍未有回應,並嗅到屋內傳出陣陣燒烤異味, 大驚下報警求救。警員接報趕抵,破門進入村屋,發現女事 主手抱幼子倒卧睡房床上,二人同陷昏迷,地下有一盆燃燒 的炭、窗戶均以膠紙封閉、救護員馬上替兩人施行急救、並 將兩人送往北區醫院搶救,惜搶救近1小時後終證實死亡 警方將列兇殺及自殺案處理,正循多方面調查事件起因



▲凍肉貨車的冷氣機突然冒煙起火並發生猛烈爆炸,外 殼及零件飛彈至10多米外

## 貨車冷氣機爆炸碎片傷人

【本報訊】一輛運載凍肉貨車,昨晨途經大圍道時,司 機發覺爲冷凍箱降溫的冷氣機有異,將車停在路旁檢查之際 ,突然冒煙起火並發生猛烈爆炸,碎片飛彈10米外,2名女 途人無辜受傷,消防員到場開喉救熄,調查後相信事件是機 件故障無可疑。

受傷2名女子分別姓陳(57歲)及姓沈(52歲),頸及 耳朵受傷,送院敷治後已無大礙。

昨天早上9時許,姓吳(36歲)司機駕駛一輛運送凍肉 的貨車準備送貨, 啓動時發覺車輛有異, 將車駛至大圍一車 房修理,至11時將車取回,駛至大圍道37號對開時,再度察 覺安裝在駕駛室上方、爲冷凍箱降溫的冷氣機有響聲傳出, 馬上將車停在路旁,準備落車檢查, 詎料冷氣機此時冒煙起 火, 並發生猛烈爆炸, 巨響驚動行經路人。

## 觀塘狂徒掟磚頭人學校

【本報訊】擲物狂徒肆虐觀塘一間中學,學童隨時「中 招」,學校報警後,豈料昨晨校方再發現兩塊磚頭飛墮操場, 幸沒傷及師生,警方高度重視案件,正全力展開調查緝兇

事發中學位於觀塘瑞寧街中華基督教會基智中學,該校 的操場3面是校舍,另一邊則是面向雲漢街和明月里的住宅 大廈,大廈樓層比學校高,有如居高臨下

校長阮德富表示,墮物事件近日經常發生,事件大多在 晚上8時,所有職員已離校後發生,到翌日上午始被發現。 阮德富稱,起初被擲入學校的是雞蛋、豬肉等雜物,散落在 操場上,至上周三晚上9時許,先後有3磚頭飛墮而下,跌落 2樓走廊及操場上,並且粉碎,校方鑑於事態嚴重報警,又 聯絡保安公司,希望透過閉路電視找出擲物狂徒

昨天上午7時50分,學校一名魏姓(48歲)男職員上班 時,發現有兩塊大約8吋乘4吋、厚2吋的磚頭被擲入校內, 碎片散落在操場及學校3樓簷篷

http://www.hksyu.edu

船免註冊

價所傷主可酌情決定是否承認本課程可令學自獲取

 $\overline{\circ}$ 

三年九月十四日

韵

入學面試· **四試地點** 

香港樹仁大學

×

學制為二

年

但考慮到在職兼讀,學習年限亦可酌予延長。按規定最長不可超過四年

上述課程現已接受入學申請,學生報名及面試均在樹仁大學進行

: 二〇一三年二月十八日至三月二十一日止 (簡章備索) 101三年三月二十二日至二十三日 五七〇七二一〇 角寶馬山戀翠道十號 香港樹仁大學 (依面試證所編定日期及時間進行) (星期五至星期六

申請入學資格

2.國內外大學或香港認可之大專院校畢業生

3.必須能聽、説、閱讀及書寫中文 港澳台及國內來港人士,已取得香港合法居留者 已獲取學士學位,或具有同等學歷者

**大學頒發碩士畢業證書,並按國務院學位委賈會的規定,授予碩士學位並頒發學位證書** 

機會,知己知彼,取長補知, 豐富之教授擔任課程講授並指導。完成學習課程及論文,成績合格, 完全按照中國人民大學有關專業的培養方案進行培訓 為中國人民大學註冊碩士學位研究生 有助個人前途發展 能為本港新聞工作 由中國人民大學選派資深、軟學經 國教育部批准並承認其學歷資 論文答辨通過,

由中國人民

出自其門下,具有一定的特色與運作。此領士課程乃唯一能為本港新聞一中國人民大學新聞學院是國內培養出新聞專業人才的著名高等學府, 工作者在職進修提供嚴佳全國新聞工作者領導級多

經國家教育部批准國內一 流大學教授來港講授該課程 百辦新聞學碩士課程(自一九九三年創辦) Pag.No.430010 (現正招收新生)

【本報訊】記者陳卓康報道:埃及熱 氣球意外死者家屬終離開傷心地,昨完 成善後啓程離開埃及,料今午抵港 家屬不欲與遺體同機,委託保 險公司辦理當地遺體移送手續

暫未確定會否由專機運送。 勞工及福利局長張建宗表示, 如有需要社會福利署會全面提 供協助

10名赴埃善後家屬,在10 多名政府人員協助下,奔波近 一星期後終於完成所需善後,所 有死難者遺體身份獲確認,只餘 埃及當局正式簽發死亡證。之後遺 體運送的安排,家屬按照意願簽署授 權書交由保險公司負責

據當地消息,兩名家屬一度要求先 行離開回港,惟最後決定跟從大隊同乘-班機。消息人士指,全體家屬偕政府人員 昨晚本港時間深夜乘飛機離開,到卡塔爾 多哈再轉機返港,預計今日下午約2時抵

待埃當局發死亡證 9具遺體目前分別安放在開羅四間醫院 ,未知會否由保險公司安排醫療專機運回

香港,詳細安排有待落實。中國駐埃及大

使館發言人回應長途電話查詢表示,埃及 當局正在辦理死亡證及其他手續。兩名港 府人員會續留當地跟進

#### 社工跟進家屬情緖

勞工及福利局長張建宗表示,香港特 區政府會全方位爲即將在埃及返港的遇難 者家人盡力提供所需協助。政府已與家屬 取得聯絡,截至現在死者家人暫時沒有特 別要求,社會福利署如有需要會提供情緒 支援

張建宗稱,留在香港的死者家屬情緒 大致平靜,他們也沒有特別要求,港府會 與他們保持緊密聯繫。至於其他平安無恙 團友,張建宗表示沒有人有特別要求,每 個受影響家庭有一名社工以個案管理的形

社會福利署設有熱線,截至昨日3位市 民致電表示不安,已獲電話提供情緒輔

意外中不幸遇難的博愛醫院前主席蕭 炎坤甥女關佩雯,生前在香港紅十字會瑪 嘉烈戴麟趾學校擔任職業治療師。校方昨 日舉行早會悼念儀式,禮堂擺放關佩雯的 照片,師生好友逐一上前獻花,有學生專 誠寫心意卡憑弔。校長表示會繼續關注師 生情緒,如有需要學校會提供心理輔導。